
Конспект занятия «Кулинарный бум» в младшей группе. 

Цель: Ознакомление детей с процессом приготовления печенья из 

песочного теста. 

Задачи: Создать условия для процесса изготовления печенья. 

Формировать у детей представления о процессе приготовления 

печенья. 

Обогащать словарь детей новыми словами (миксер, песочное тесто, 

скалка, противень). 

Воспитывать аккуратность при выполнении трудовых поручений. 

 

Ход занятия. 

Вос – ль: Ребята, мы сегодня не одни, в зал к нам гости пришли. 

Чтоб воспитанными быть, нужно здравствуй говорить. 

Давайте поздороваемся с гостями. 

Ребята, я испекла печенье, и хочу им угостить вас. 

Оно вот в этой красивой коробочке. (открываю коробочку и говорю). 

Угощайтесь, ребята! 

Дети: А здесь ничего нет, только одни крошки. 

Вос – ль: Как это нет? Я так хотела вас угостить. 

А что делать? Где же взять печенье? (в магазине) 

А давайте, ребята сами испечём печенье. Вы мне поможете?  (Да) 

Я приглашаю вас на свою кухню. А чтобы попасть на мою кухню, нам 

поможет волшебный колокольчик. 

Колокольчик наш звенит, и ребятам говорит: 

Покружись, улыбнись и на кухне окажись. 

(Вот мы и на кухне, проходите к столам) 

Для того чтобы приготовить печенье нам нужны продукты. 

Я подготовила все продукты.  Но в начале, хочу узнать, а знаете ли вы, 

ребята, что нужно положить в тесто? (муку, масло, яйца, сахар, соль). 

Давайте рассмотрим эти продукты. 

(Дети перечисляют продукты для приготовления песочного печенья) 

1-й ребенок: Мука белая, пушистая, рассыпчатая, 

2-й ребенок: Сахар белый, сладкий, крупинками. 

3-й ребенок: Масло желтое, душистое. 

4-й ребенок: Яйцо куриное. 

Вос- ль: Молодцы, ребята, сразу видно, что помогаете мамам и знаете, 

что положить в тесто. 

Первым делом нужно замесить тесто. И в этом нам поможет вот этот 

прибор, который называется миксер. 

Сейчас я возьму вот эту чашу и разобью в нее два яйца, теперь несите 

сахар и высыпайте его в чашу, я добавлю немного соли и пакетик ванильного 

сахара и всё взбиваем венчиком. Затем добавляем размягчённое сливочное 

масло. К получившейся смеси добавляем муку, высыпайте ее в чашу. 

Теперь миксер будет замешивать тесто. Наше тесто должно получиться 

мягкое и гладкое. 



Вот тесто у нас и готово! Теперь осталось только вылепить из него 

печенье. 

Давайте вытрем влажными салфетками руки и подойдите к своим 

рабочим местам. 

Посмотрите внимательно, что лежит у вас на столе. (Дети называют, 

если  затрудняются – помогаю назвать (доска, скалка, мука, формочки). 

(Делю тесто на куски и  раздаю детям). 

Давайте его помнем. 

Тесто, тесто, мнем, мнем. 

Тесто, тесто, жмем, жмем. 

По ладошке покатаем 

И на досочку прижмем. 

Тесто, тесто, шлеп, шлеп, 

Тесто, тесто тук, тук 

Дружно делаем печенье. 

Не жалеем наших рук! 

 

 Воспитатель: Сейчас я вам покажу, как правильно, с помощью 

формочек сделать печенье. Возьмем немного муки и насыплем на 

разделочную доску. Как вы думаете для чего это? 

Дети: Чтобы тесто не прилипало к доске. 

Воспитатель: Положите на муку тесто и пальчиками его раздавите так, 

чтобы оно было похоже на лепёшечку. Посмотрите, как это делаю я. Затем 

берём скалку двумя руками и начинаем раскатывать лепёшку вперёд – назад, 

как я. 

Нам нужно эти куски теста превратить в печенье. 

Для этого у вас у каждого есть чудо - формочки. 

Берите ваших помощниц и вдавливайте в тесто, чтобы оно полностью 

прорезалось. Лишнее тесто, то, что осталось за формочкой нужно убрать. 

(Воспитатель показывает, как правильно раскатывать и выдавливать 

формочками печенье). 

 (во время работы воспитатель оказывает индивидуальную помощь). 

Воспитатель: Какое замечательное печенье у вас получились!  

Воспитатель: Ребята, а как вы думаете, это печенье уже можно 

кушать? (Ответы детей) Нет, это печенье еще не готово. 

А что надо сделать, чтобы  печенье было готово? (Ответы детей) . 

Правильно, печенье надо выпекать, а для этого его надо положить на 

противень, а затем поставить в духовку.                                                                 

(Дети раскладывают печенье на противень) 

Воспитатель: Ребята, теперь наше печенье мы отдадим главному 

пекарю, он его отнесет на кухню и запечет в печи. (Входит пекарь, забирает 

поднос)                          

А мы давайте наведём порядок на своём рабочем месте. (убирают всю 

грязную посуду в отведённое место) 

Стук в дверь, вносится поднос, с готовым печеньем. 

Воспитатель: Вот и поспело печенье рассыпчатое. 



Ребята напомните мне, что мы положили в тесто – муку, сахар, масло, 

яйца, 

Да ещё любви частичку. 

Ребята, вам понравилось готовить печенье, а какой процесс понравился 

больше всего? 

Вы старались, все трудились, печь печенье научились. 

Спасибо вам большое, вы отличные помощники! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


